
Бојан Пајтић: Двотрећинска већина за Статут у Скупштини Војводине
петак, 06 новембар 2009 17:33

НОВИ САД - Председник Извршног већа Војводине Бојан Пајтић изјавио је да је убеђен
да ће најмање две трећине посланика Скупштине Војводине прихватити правно-техничко
усаглашавање Предлога статута са Предлогом закона о утврђивању надлежности
покрајине.

  

"Убеђен сам да ће бар две трећине посланика Скупштине Војводине сутра прихватити
правно-техничка усаглашавања та два правна акта, зато што смо више од годину дана
одолели притисцима да извршимо суштинске измене Статута Војводине", навео је Пајтић
у саопштењу.

  

Предлог закона о утврђивању надлежности Војводине, који је усвојила Влада Србије,
представља максимум који је могао бити постигнут у оквиру уставних овлашћења и
посланици Лиге социјалдемократа Војводине (ЛСВ) ће га подржати у републичком
парламенту, изјавила је данас функционер те странке Александра Јерков.

  

Јерков је Танјугу рекла да је, међу седам захтева упућених влади, најважнији био да се
достигнути ниво надлежности, који је тим законским предлогом дат Војводини, не може
смањивати другим законима.

  

"Иако је у закону побројано много надлежности, више од 160, готово 95 одсто су биле
пренете надлежности, што значи да су оне другим законом могле бити и одузете
Покрајини", казала је Јерков.

  

Она је прецизирала да је влада усвојила и амандман да је и за промену граница
покрајине, као и за расписивање референдума, потребно да гласа 50 одсто грађана
плус један.

  

У Предлогу закона дефинисан је статус Новог Сада као главног града Покрајине, а
Војвођанска академија наука и уметности постала је законска категорија, рекла је
Јерков и напоменула да су се остали захтеви односили на веће надлежности у
здравственом и социјалном осигурању.
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"Ми и даље мислимо да би Војводина требало да има законодавну, извршну и судску
власт, изворне приходе и имовину, што овим законом, осим имовине, није дефинисано",
нагласила је она.

  

Посланици Српске напредне странке у Скупштини Србије ће гласати против предлога
закона о утврђивању надлежности Војводине и Статута јер представљају "облик
стварања државе у држави у сваком свом виду", изјавио је данас заменик председника
Српске напредне странке Александар Вучић

  

Вучић је на конференцији за новинаре казао да тај предлог не доноси ништа добро
грађанима Србије и Војводине и указао да је Устав Србије прекршен чињеницом да се не
могу утврђивати надлежности АП Војводине нити јој се надлежности преносити већ само
поверавати и то у складу са Уставом.

  

Он је додао и да је немогуће да се титулар својине промени "једним парчетом папира" и
да се иза тога крије "растакање Србије", као и да је "застрашујуће" да се у Статуту
задржавају норме о постојању Војвођанске академије наука и уметности.

  

Према његовим речима не постоји држава у свету која има два главна града, а пример
кршења Устава је и да грађани Војводине на референдуму одлучују о томе да ли ће се
мењати њена територија.

  

"То је у најдиректнијој супротности са Уставом Републике Србије" рекао је Вучић.

  

Заменик председника СНС је указао да нико од страних земља, сем "можда две или три
земље у окружењу које на одређене начине имају неке аспирације према том делу
територије Србије - чак не отворене", ниједна од великих сила, не тражи да се овако
нешто ради и запитао "зашто неко разбија Србију, а да му чак нико то и не тражи".

  

Портпарол Демократске странке Србије Андреја Младеновић оценио је данас да је
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Војводина Предлогом закона о утврђивању надлежности и Статутом покрајине постала
"држава у држави".

  

Младеновић је у изјави достављеној Танјугу напоменуо да је Извршно веће Војводине,
након што је Влада Србије јуче усвојила Предлог закона, на званичном сајту објавило
Предлог Статута АП Војводине са изменама које су представљене као правно-техничке.

  

"Грубо кршећи Устав Србије, Демократска странка у потпуности је преузела Чанкову
сепаратистичку политику и тако ушла у друштво сепаратистичких странака којима је
интерес разградња државе Србије", рекао је Младеновић.

  

Он је оценио да је сепаратизам највеће зло које може да задеси државу, а, како је
рекао, сви који су мислили да је "процес растурања државе Србије завршен на примеру
Косова и Метохије, преварили су се, јер оваквим статутом Војводина постаје држава у
држави".

  

Посланици покрајинског парламента дискутоваће о 11 чланова Статута, који би требало
да претрпе правно-техничке корекције, попут оне да Војводина не може склапати
"међудржавне уговоре", него само "међурегионалне споразуме".

  

Скупштина Војводине биће одржана у суботу 7. новембра а њен почетак најављен је за
11 часова.

  

(Срна-Танјуг)
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